План-конспект открытого урока английского языка в 6 классе

Тема: «Еда. Говорение»
Тип урока: урок введения и первичного закрепления лексических единиц.
Цель урока:

· формирование лексических навыков по теме «Еда».
Задачи урока:

· образовательная: 
- создать условия для формирования у учащихся лексических навыков;

· воспитательная: 
- содействовать формированию положительного отношения к здоровому образу жизни; 
- способствовать уважению к традициям национальной кухни как части культуры разных стран мира;
· развивающая: 
- способствовать развитию памяти, внимания, мышления, воображения у учащихся, а также развитию у них компетенции целеполагания;
- развитие умений выборочно понимать на слух необходимую информацию. 
Оборудование и дидактическое оснащение:

· Компьютер
· Доска

· Презентация к уроку

· Раздаточный материал
· Аудиоприложение к учебнику «Английский язык. 6 класс»

· Учебник «English 6. Student's book», Н.В. Юхнель
Ход урока:

	Этап 

урока
	Задача 

этапа
	Содержание этапа
	Форма 

контроля
	Время

	
	
	Учитель
	Ученик
	
	

	Организационный момент
	Введение в тему урока и совместное определение целей
	Good afternoon, pupils! How are you today? I am glad to see you. Let`s start our lesson. 

 Look at the pictures (слайд 1). What are we going to talk about today? You are right. The topic of our lesson is «Food». We shall speak about different types of food and drink. Also we shall practice countable and uncountable nouns.
The aims are:

1) to develop your memory

2) to improve oral speech

3) to learn vocabulary material

4) to have fun (слайд 2)
	Учащиеся приветствуют учителя и друг друга, слушают цели и задачи урока. При возникновении трудности понимания сказанного, возможна взаимопощь учащимися либо частичный перевод учителем.
	Фронтальная
	2 мин

	Речевая зарядка
	Настроить учащихся на активную речевую деятельность
	Now let`s guess the riddles about food (слайд 3).
Check the answers

(слайд 4).

	Учащиеся читают и разгадывают загадки.
	Групповая
	4 мин

	Проверка домашнего задания
	Контроль выполнения домашнего задания
	What was your hometask? WB p. 3, ex. 1


	Учащиеся отвечают домашнее задание
	Фронтальная
	5 мин

	Основной этап урока
	Активизация ранее изученной лексики.

Формирование лексических навыков

Развитие умений восприятия и понимания иноязычной речи на слух

Активизация изученной лексики
	Let’s revise some words (слайд 5). Who can pronounсе all the words without mistakes?  Who can? Who is the best?

Now let`s match the columns and translate the words.

Let`s check (слайд 6). Well done!
Now tell me please, what meals do we usually have?

(слайд 7). 

Let`s divide into 3 groups, sit together. Look at the pictures. These are the meals Nick`s family usually have. Match the words in the boxes with the pictures. Ex. 2a, p. 135 SB
Pupils, look at the slide. There are our new words.

(слайд 8). Let` read and translate these words. Repeat after me. 

And now let`s play. I`ll hide a word and your task is to guess what word is it?
(слайд 9) 
Look at the pictures. Listen and repeat the words, please. Ex. 3, p. 136 SB 
When can you eat this food? Write the words into the right column:

- breakfast

- lunch

- dinner

- supper  (on the board) 
(Приложение 1)

1. Listen to Nick`s friend Tim speaking about his meals. Look at the pictures below and mark the products you`ll hear. 
2. What does Tim eat? Write the words into the right column. 

3. Decide if the statements true or false?

Now it`s your turn! Tell me about your favourite food.

What do you have for breakfast (lunch, dinner)?

(слайд 10)


	Учащиеся выполняют задание устно, в конце выбирают лучшего по их мнению.
Учащиеся повторяют названия приемов пищи на английском.
Учащиеся делятся на 3 группы и распределяют слова.
Учащиеся повторяют слова за учителем.
Учащиеся разгадывают какое слово исчезает.
Учащиеся слушают аудиозапись и повторяют слова. Затем на доске распределяют слова на 4 группы.
Учащиеся слушают аудиозапись и отмечают названия продуктов. После чего с помощью схемы на доске отвечают на вопрос.
Учащиеся распределяют названия продуктов по 3 группам: завтрак, обед, ужин.
Учащиеся выполняют упражнение самостоятельно.
Учащиеся рассказывают о своих предпочтениях в еде с опорой на образец.
	Групповая
Фронтальная
Групповая

Индивидуальная

Фронтальная

Индивидуальная

Фронтальная

Индивидуальная

Фронтальная

Индивидуальная
	6 мин

5 мин

5 мин

3

мин

2 

мин
10 мин

	Заключительный этап урока
	Рефлексия, сообщение и разъяснение домашнего задания, выставление отметок
	Open your record books and write down your hometask. Ex. 4a, p. 136 (слайд 11) PB
Dear boys and girls! (слайд 12)
Thank you very much for your work. 

Did you like the lesson? (What is your mood? – на доске ребята оставляют смайлики)

Did you know anything new? 

What have you learnt today?

Now we can speak about different types of food and drink.  

Your marks for the lesson are…

See you next time! Good bye!
	Учащиеся отвечают на вопрос, записывают домашнее задание, слушают свои отметки за урок.

На доске учащиеся оставляют смайлики, отражающие их настроение в конце урока.
	Фронтальная

Индивидуальная
	3 мин


